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第１回鶴田町農業委員会総会（組織会）議事録

１．開会の年月日 令和４年４月１日（金） 午前１１時１０分

２．開会の場所 鶴田町役場 ３０１～３０３委員会室

３．閉会の年月日 令和４年４月１日（金） 午前１１時３９分

４．出席委員（１５人）の番号及び氏名

１番 鈴 木 照 子 ２番 成 田 春 光 ３番 髙 橋 洋 美 ４番 棟 方 廣 光

（仮議席１６番） （仮議席１４番） （仮議席７番） （仮議席１３番）

５番 田 村 昭 弘 ６番 菊 池 俊 輔 ７番 太 田 豪 ８番 佐 藤 勝 利

（仮議席１５番） （仮議席１７番） （仮議席４番） （仮議席３番）

９番 三 浦 大 俊 10番 長 内 悟 11番 秋 庭 礼 子 12番 瓜 田 良 一

（仮議席１番） （仮議席１１番） （仮議席２番） （仮議席８番）

13番 貴 田 德 正 14番 一 戸 辰 美 15番 瀬 戸 弘 之 16番 川 村 博 行

（仮議席１２番） （仮議席５番） （仮議席１０番） （仮議席９番）

17番 下 山 勝 源

（仮議席６番）

５．欠席委員（２人）の番号及び氏名

５番 田村昭弘

７番 太田豪

６．議事日程

第１ 会長の互選について

第２ 会長職務代理の互選について

第３ 議席の指定について

７．農業委員会事務局職員

事務局長 佐 藤 一 人 事務局次長 下 山 敏 総括主幹 貴 田 尚 人 主査 佐 藤 春 奈

主事 蒔 苗 一 輝

８．会議の概要

開会 午前１１時１０分

局 長 ただいまから、第１回鶴田町農業委員会総会を始めたいと思います。

本総会は鶴田町農業委員に任命後の最初の総会でございます。現時点で正式な議席番号がまだ決ま

っておりませんので、町のホームページに公開している順番で、仮議席ということで座ってもらって

おりますことをご了承いただきたいと思います。

それではまず、案件（１）会長の互選についてですが、総会を進めるにあたり、会長が互選される

までの間、先例によりまして年長委員に臨時議長を務めていただきたいと思ってございます。皆様ご

異議ございませんでしょうか。

【異議なし】

局 長 ご異議がありませんので、本日出席委員の中で、棟方廣光委員が年長委員でありますので、臨時議

長をお願いしたいと思います。

それでは棟方廣光委員、議長席に着席お願いいたします。

【棟方委員着席】

局 長 それでは、以下、議事の進行については臨時議長が務めますので、ご協力くださるようお願いいた

します。
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臨時議長 ただいま、ご紹介をいただきました棟方廣光でございます。

それでは、会長選任までの間、臨時議長を務めさせていただきます。不慣れではありますが、ご協

力のほど宜しくお願いいたします。

只今の出席委員は１５名で、定足数に達しておりますので会議は成立いたしました。

これより、第１回鶴田町農業委員会総会を開会いたします。

ただちに本日の会議を開きます。

この議事の進行上、委員の皆様が現在着席されている席を仮議席といたして決定してよろしいかお

諮りいたします。

【異議なし】

臨時議長 ご異議がないので、そのように決定いたします。

会長の選任に入る前に、議事録署名委員２名の選任及び、参与、書記の任命についてお諮りいたし

ます。

どのようにしたらよろしいですか。

【臨時議長一任の声あり】

臨時議長 只今、臨時議長一任のご意見がありましたが、ご異議ございませんか。

【異議なし】

臨時議長 ご異議がないので、議事録署名者２名の選任及び、参与、書記の任命について、本職から指名いた

します。

それでは議事録署名者には、１番三浦大俊委員と２番秋庭礼子委員の両名にお願いいたします。次

に、参与には佐藤局長、下山次長、書記には貴田総括主幹、佐藤主任主査、蒔苗主事を任命します。

それでは案件（１ 、会長の互選について、議題といたします。）

会長の互選の方法について、どのように選出したらよろしいかお諮りいたします。

なお、発言するときは、挙手をして、仮議席番号を告げ、氏名を述べ、議長の発言の許可を得てか

ら発言をお願いします。

貴田委員 はい。

臨時議長 １２番貴田委員。

貴田委員 １２番、貴田です。推薦方式が良いかと思います。

臨時議長 只今、推薦方式というご発言がありましたが、ご異議ありませんか。

【異議なし】

臨時議長 ご異議がないので、会長の選出方法は推薦方式によることにいたします。

どなたか、推薦ございませんか。

成田委員 はい。

臨時議長 １４番成田春光委員。

成田委員 １４番成田です。６番下山勝源委員を推薦いたします。
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臨時議長 ただいま、１４番成田委員から下山勝源委員を推薦するご発言がございましたが、ご異議ございま

せんか。

【異議なし】

臨時議長 ご異議がないので、只今推薦されました下山勝源委員がこの会場におられますので、本職から本人

に告知します。

下山勝源委員、会長承諾をお願いいたします。

下山委員 ６番下山です。謹んで会長の任命を引受けさせていただきます。宜しくお願いします。

臨時議長 会長が決定しましたので、私の臨時議長の職務は終了いたしました。

会長となった、下山勝源委員と議長を交代いたします。

委員の皆さんのご協力、どうもありがとうございました。

局 長 それでは、下山会長には議長としてこちらの方に席を移動お願いします。

【議長交代】

議 長 これより、案件（２ 、会長職務代理の互選を行います。）

会長職務代理の互選について、お諮りいたします。

互選の方法はどのようにしたらよろしいでしょうか。

【会長一任の声あり】

議 長 只今、会長一任の意見がありましたが、ご異議ございませんか。

【異議なし】

議 長 異議なしと認めます。

よって会長職務代理については、本職から指名推薦することにいたします。

会長職務代理は、９番川村博行委員を指名したいと思いますが、

ご異議ありませんか。

【異議なし】

議 長 異議なしと認めます。

よって、職務代理は川村博行委員とすることに決定しました。

、 、 。この会場に 会長職務代理となりました川村博行委員がおりますので 本職から本人に告知します

川村博行委員、会長職務代理の承諾をお願いいたします。

川村委員 はい、９番川村です。謹んで引き受けさせていただきます。頑張ります。

議 長 ありがとうございました。これで、会長職務代理の互選を終了します。

局 長 それでは、川村会長職務代理、席の移動をお願いします。

【川村会長職務代理着席】

議 長 次に、案件（３ 、議席の指定を行います。）

鶴田町農業委員会会議規則第７条の規定により、抽選により議席を決定いたします。
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暫時休憩します （午前１１時２１分）。

【議席の抽選】

議 長 再開します （午前１１時３５分）。

只今、議席の抽選を行いましたが、氏名と議席番号を事務局に朗読させます。

事 務 局 それでは読み上げます。

、 、 、 、 、１番鈴木照子委員 ２番成田春光委員 ３番髙橋洋美委員 ４番棟方廣光委員 ５番田村昭弘委員

６番菊池俊輔委員、７番太田豪委員、８番佐藤勝利委員、９番三浦大俊委員、１０番長内悟委員、１

１番秋庭礼子委員、１２番瓜田良一委員、１３番貴田德正委員、１４番一戸辰美委員、１５番瀬戸弘

之委員、１６番川村博行委員、１７番下山勝源委員です。

末尾の１６番と１７番については、先例で会長と職務代理に割り当てていますので、今回も１６番

を職務代理に、１７番を会長に割り当てさせていただきますので、宜しくお願いいたします。

議 長 ただ今、事務局が読み上げたとおり、議席を指定いたします。指定の議席に着いて下さい。

議 長 暫時休憩します （午前１１時３７分）。

【各自議席に移動】

議 長 再開します （午前１１時３８分）。

議 長 これをもちまして、第１回鶴田町農業委員会総会を閉会いたします。

ご協力どうもありがとうございました （午前１１時３９分）。


